
 
 

 

 
Vecné vyhodnotenie projektu 

     

Názov projektu 

„Rovnaké šance, plnohodnotnejší život“ 
 

Názov operačného programu: 

Ľudské zdroje 
 

ITMS2014+ kód projektu: 
312011V523 

 

Názov prioritnej osi, investičnej priority a špecifického cieľa 

Prioritná os:                  Vzdelávanie 
 
Investičná priorita:     1.1 Zníženie a zabránenie predčasného skončenia školskej dochádzky a 
podporou prístupu ku kvalitnému predškolskému, základnému a stredoškolskému vzdelávaniu 
vrátane formálnych, neformálnych a bežných spôsobov vzdelávania za účelom opätovného 
začlenenia do vzdelávania a prípravy 
 
Špecifický cieľ:             1.1.1 Zvýšiť inkluzívnosť a rovnaký prístup ku kvalitnému 
vzdelávaniu a zlepšiť výsledky a kompetencie detí a žiakov 
 
 
Dátum začatia a dátum ukončenia realizácie projektu:   

október 2019 -  júl 2022 
 

Rozpočet projektu (celkové náklady na projekt a výška  poskytnutého 
nenávratného finančného príspevku) 

Celková výška oprávnených výdavkov:                 34.170 € 
Maximálna výška nenávratného finančného príspevku:     32.461,50 € 
Spolufinancovanie prijímateľa (5 %):                                   1.708,50 € 
 

 

Naplnené ciele projektu   

Náš projekt prispieval k zvýšeniu inkluzívnosti vzdelávania v ZŠ Boťany. Vďaka projektu sa 
nám podarilo podporovať aktivít prispievajúcich k vyrovnávaniu znevýhodnenia žiakov a 
zabezpečeniu rovnosti príležitostí vo výchovno-vzdelávacom procese a k zlepšeniu školskej 
úspešnosti žiakov so sociálne znevýhodneného prostredia, resp. špeciálnymi výchovno-
vzdelávacími potrebami v ZŠ Boťany. 

 

Cieľové skupiny  

žiaci ZŠ Boťany vrátane so ŠVVP 

 

 

 

 

 



 
Stručné vyhodnotenie projektu 

V projekte bola riešená hlavná aktivita projektu: Aktivity prispievajúce k vyrovnávaniu 
znevýhodnenia žiakov základnej školy a zabezpečeniu rovnosti príležitostí vo 
výchovnovzdelávacom procese, vykonávané prostredníctvom pedagogického asistenta. Našim 
hlavným 
cieľom bola prispievanie k zvýšeniu inkluzívnosti vzdelávania v ZŠ Boťany. V rámci akčného 
plánu Boťany, v oblasti vzdelávania vďaka programu „Rovnaké šance, plnohodnotnejší život“ 
sme zvýšili personálnu kapacitu asistentov učiteľa v ZŠ – 1 asistent na výchovno - vzdelávací 
proces a na ŠKD, čo nás podporil v dosiahnutí našich vytýčených cieľov v oblasti rozvoja a 
integrácie rómskej komunity v obci Boťany. 
Konštatujeme, že žiakom, ktorí sa zúčastnili projektu „V ZŠ úspešnejší II / Rovnaké šance, 
plnohodnotnejší život“, táto účasť prispievala k dosiahnutiu lepších študijných výsledkov, resp. 
k zlepšeniu ich vzťahu ku škole, k spolužiakom a k učeniu sa. 
Projekt hodnotíme kladne a potvrdzujeme, že pomôže žiakom v začlenení sa a pri odstránení 
vplyvov znevýhodneného prostredia. 
Žiakom zlepšil sa vzťah aj k spolužiakom. Účastníci projektu dosahujú priemerne výsledky, ktoré 
sa mierne zlepšili. Zlepšil sa ich vzťah ku škole, k učeniu sa. Žiakom veľmi pomohlo, že sa im 
venovala pedagogická asistentka, vďaka programu naši žiaci sa stali svedomitejšími, 
šikovnejšími. Aj tím žiakom prospela pomoc asistentky, ktorí dosahujú slabšie študijné výsledky, 
zlepšilo sa ich správanie a vzťah ku škole, k učeniu sa. Pedagogická asistentka uľahčila adaptácie 
dieťaťa pochádzajúce z marginalizovanej rómskej komunity na prostredie školy a pomáhala pri 
prekonávaní bariér, ktoré plynú zo sociálneho znevýhodnenia. Pracovala s deťmi individuálne 
primeranie ich schopnostiam a zručnostiam. 
V rámci projektu sa nám podarilo dosiahnuť účasť cieľovej skupiny na aktivitách projektu podľa 
plánu. Naplnili sme merateľné ukazovatele projektu. Konštatujeme, že sa nám podarilo splniť 
projekt podľa pôvodného plánu. 

 
 


